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Nije bilo promene u ponudi voća a 
tražnja još slabija na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu tokom poslednje sedmice de-
cembra. Zabeležen je pad cena grejpfruta. 
Slabija je bila ponuda povrća na prodajnim 
punktovima, a traznja je, takođe, bila 
slaba uprkos praznicima koji su pred na-
ma. Zabeležen je pad cena kelja, 
krrastavca salatara, patlidžana, praziluka, 
spanaća. Skuplji su bili blitva, brokoli, 
karfiol, paprika, tikvica i rotkvica u odnosu 
na prethodni period. 

Ponuda voća bila je uobičajena na 
tezgama zelene pijace Kalenić u Beogradu, 
dok je potražnja povećana zbog predsto-
jeih praznika. Zabeležen je rast cena 
kruške Viljamovke, dok je malo niža bila 
cena ananasa u odnosu na prethodni peri-
od. Obimnija i raznovrsnija bila je ponuda 
povrća na pijačnim tezgama. U poređenju 
sa pretodnim periodom skuplji su bili beli 
luk, paprike ostale i praziluk, a jeftiniji rot-
kva, spanać i zelena salata. 

Na kvantašu u Leskovcu reporteri 
STIPS su protekle sedmice zabeležili ponu-

du mladog crnog luka, tikvice  domaćeg 
peršuna korenaša. Došlo je do pada cena 
grejpfruta, crnog grožđa ostalog, man-
darine, krompira, kupusa, pasulja šarenog, 
praziluka i zelene salate. Za razliku od njih 
skuplji su u odnosu na prethodnu nedelju 
jabuka, krastavac salatar, paprika ljuta, 
paprika šilja, paradajz i rotkvica. 

Dosta dobra bila je ponuda voća na 
zelenoj pijaci i Čačku protekle sedmice. 
Jabuka se mogla pazariti po ceni od 50 do 
80 din/kg, za orah su kupci trebali da 
izdvoje od 800 do 900 din/kg, a za lešnik 
od 1.000 do 1.200 dinara. Još uvek u 
ponudi ima crnog grožđa iz uvoza po ceni 
od 200 din/kg, dok je za belo bilo potrebno 
izdvojiti od 200 do 250 din/kg. Ponuda se-
zonskog povrća bila je na zavidnom nivou, 
a mogla se pazariti i sveže paprika po 
dominantnoj ceni od 300 din/kg i paradajz 
po ceni koja je varirala od 150 do 200 din/
kg. Za domaći krompir su kupci trebali da 
izdvoje od 50 do 60 din/kg, a za kupus od 
60 do 70 din/kg. Cena šargarepe je i dalje 
od 90 do 100 din/kg. 
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MESEČNI 

 Nakon iscrpne i kontinuirane pripre-
me zimnice i stavljanja kupusa da se kise-
li u prethodna tri meseca decembar je ka-
rakterisala nešto mirnija situacija na 
kvantaškim i zelenim pijacama u Srbiji. 
Mirnije je izgledalo samo na prvi pogled , 
jer su već polovinom meseca krenule pri-
preme za posnu slavsku trpezu i predsto-
jeće Novogodišnje i Božićne praznike. 
Snabdevenost kvantaških i zelenih pijaca, 
kako domaćim, tako i uvoznim poljori-
vrednim proizvodima tokom proteklog 
meseca bila je na zavidnom nivou.  U po-
nudi voća su dominirali jabuka i južno 
voće, a što se povrća tiče prednjačili su 
krompir, crni luk, šargarepa, cvekla, ze-
len, praziluk i kupus. Solidna je bila ponu-
da tikvice, paradajza, paprike, krastavca 
salatara i patlidžana iz uvoza. Slaba je bi-
la ponuda grožđa, kruške, pasulja, broko-
li, spanaća, karfiola, mlagog crnog luka i 
zelene salate. Sporadična je bila ponuda 
jagode, dunje, dinje i lubenice. 
 Nastavljen je trend bogate ponude 
jabuke na većini prodajnih mesta. Vele-
prodajna cena kretala se najčešće 35 do 
60 din/kg, dok je u maloprodaji iznos u 
zavisnosti od sortimenta i krupnoće ploda 
varirao od 60 do 100 din/kg, kao i pre-
tdhodnog meseca. 
 Slabija je bila ponuda kruške, a vele-
prodajna cena iznosila je 120 din/kg. U 
maloprodaji je, kao i prethodna dva me-
seca, dominirao iznos od 150 din/kg. 
 Ponuda mandarine je sasvim dobra, 
kao i kvalitet proizvoda. Na kvantašima je 
cena bila 120 din/kg, a na zelenim pija-
cama je dominirao iznos od 150 din/kg. 
 Nije bilo značajnije promene u po-
gledu ponude i cene oraha u odnosu na 
novembar. U veleprodaji se mogao naba-
viti po dominantnoj ceni od 900 din/kg , 
dok je na zelenim pijacama dominirao iz-
nos od 1.000 din/kg. 
 Dosta dobra bila je ponuda kupusa 
čitavog meseca, kako kvantaškim, tako i 

na  zelenim pijacama Cena je na kvan-
tašima bila 50 din/kg, a na zelenim pija-
cama se najčešće mogao pazariti po ceni 
od 60 do 80 din/kg. 
 Veleprodajna cena šargarepe varirala 
je na kvantašima od 40 do 50 din/kg, dok 
je u maloprodaji iznos varirao najčešće od 
60 do 80 din/kg, što ukazuje na blagi pad 
cene u odnosu na novembar.  
 Dominantna cena krompira iznosila je 
60 din/kg na kvantašima, dok se na zele-
nim pijacama mogao najčešće pazariti po 
ceni od 80 din/kg, što ukazuje na blagi 
rast cene ove veoma zastupljene povr-
tarske kulture u domaćinstvima u Srbiji. 
 Solidna je bila ponuda spanaća ima-
jući u vidu da je decembar.  Prodajna ce-
na varirala je od 90 do 200 din/kg u za-
visnosti od mesta prodaje, obima ponude 
i kvaliteta proizvoda. 
 Solidna je bila ponuda domaćeg kras-
tavca salatara iz plastenika, ali je domi-
nirala ponuda ove povrtarske kulture iz 
uvoza. Mogao se u veleprodaji  pazariti po 
ceni od 90 do 180 din/kg, dok je u malo-
prodaji dominirao iznos od 200 din/kg, što 
ukazuje na značajan rast cene u odnosu 
na novembar.  
 Tikvice su, takođe, bile i domaće i 
uvozne na pijačnim tezgama, ali je cena 
otišla gore u odnosu na prethodni period. 
Na kvantašima je najčešće iznosila 100 
din/kg, dok je na zelenim pijacama domi-
nirao iznos od 200 din/kg. 
 Zabeležena je sasvim dobra ponuda, 
kako domaćeg, tako i uvoznog, paradajza 
proteklog meseca. U veleprodaji je iznos 
varirao od 70 din/kg do 150 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama iznos varirao od 
150 do 200 din/kg. 
 Smanjen je značajno bio obim ponu-
de paprike ali je sortiment skoro ostao isti 
( babura, šilja, ostala ) na pijacama. Cena 
je u zavisnosti od sorte, porekla i načina 
uzgoja varirala od 120 do 250 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 27.12.2021. - 02.01.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,64 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 20.– 26.12.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za decembar 2021. godine 
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